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Spoštovani starši! 
 
Objavljamo analizo anketnih vprašalnikov, s katerimi ste starši ob koncu meseca decembra izrazili 
svoje mnenje o pouku na daljavo, ki poteka že od ponovne razglasitve epidemije. Z anonimno anketo 
smo dobili dragocena mnenja, ki nam bodo služila za dvig kakovosti pri nadaljnjem delu in 
izobraževanju na daljavo. ZA IZPOLJNJEVANJE ANKETE IN VAŠE MNENJE SE VAM ISKRENO 
ZAHVALJUJEMO.  

Analizo ankete smo obravnavali tudi na konferenci učiteljskega zbora. Učitelji se ves čas trudimo 
izboljševati kakovost dela tudi na podlagi sprotnih povratnih informacij učencev in staršev ter 
učinkovitosti izvajanja pouka na daljavo. Tako učitelji, kot starši in seveda učenci, se pri pouku na 
daljavo soočamo s številnimi izzivi in le s skupnimi močmi jih bomo uspeli še naprej premagovati. 
Zavedamo se, da izobraževanje na daljavo ni in ne more biti enakovredno učenju in poučevanju v šoli, 
zato si vsi želimo, da se čim prej vrnemo nazaj v šolo.                                                                                    
 
Trenutni ukrepi nam še vedno ne dopuščajo izvajanja vzgojno izobraževalnega dela po modelu A ali 
vsaj po modelu B. Učitelji se bodo še naprej, po prilagojenem urniku (objavljen v učilnici za razredne 
ure za tekoči teden pouka na daljavo), z učenci srečevali pri video pouku in pošiljali gradiva in naloge v 
spletne učilnice. V spletnih učilnicah učenci lahko komunicirajo z učiteljem in dobijo povratno 
informacijo o opravljenem delu. Vedno se lahko obrnejo na učitelja, prosijo za pomoč pri učenju, 
dodatna navodila, dodatno razlago. Pomembno je, da učenci redno spremljajo dogajanje v spletnih 
učilnicah, dobro preberejo in upoštevajo navodila.  

Zavedamo se, da mlajši učenci ne zmorejo popolnoma samostojno opravljati nalog za pouk, zato se 
vam, spoštovani starši,  ob tej priložnosti še enkrat iskreno zahvaljujem za pomoč in sodelovanje.  

Trudimo se,  da je količina video pouka premišljeno in skrbno načrtovana. Takšne so bile tudi smernice 
za delo na daljavo poslane s strani Zavoda republike Slovenije za šolstvo in šport. Nikakor si ne želimo, 
da otroci ves dopoldan preživijo pred računalniškimi zasloni zaradi video pouka, nato pa samostojno 
opravljajo še dodatne naloge.  Opažamo pa, da nekateri učenci zelo težko sledijo takšni obliki pouka. 
Pojavlja se tudi precej tehničnih težav zaradi slabših internetnih povezav, izklopljenih kamer in 
mikrofonov. Tudi pri v naprej posnetih razlagah se dogaja, da jih nekateri učenci ne pogledajo oz. 
poslušajo. Pouk bomo še naprej organizirali tako, da se bodo vanj lahko enakovredno vključevali vsi 
učenci. Tudi tisti, ki morda nimajo na voljo ustrezne internetne povezave ali pa si računalnik delijo še s 
kom v družini.  

Prav tako vas, spoštovani starši, prosim, da se na razrednike ali name obrnete, v primeru, da imate 
kakršnekoli težave pri zagotavljanju  ustrezne IKT opreme za učenje. Nekaj računalnikov smo učencem 
že zagotovili in jim s tem olajšali učenje na daljavo. Še naprej bomo poskušali pomagati pri reševanju 
težav povezanih z IKT opremo. 

 

Ostanite zdravi!                                                                                
 
S spoštovanjem,   Alojzija Mušič, v. d. ravnatelja 



 


